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1. 86% of global fortune 500
companies prefer SAP Solutions.

2. SAP holds highest share in ERP
market.

3.SAP has strong workforce of
85000+ employes and partnered
with 17000+ partners around the
world.

4. Industry data shows that SAP
certified professionals with good
grip on technical and
communication skills are paid
highly.

5.Most of the things around us
have touched SAP Transaction.

Visit netweavertech.in/blogs to view more
interesting topics or click here
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